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MINJO&SIOS NeMIMo

(Focus Area : moowy@e® aoo6yoalemod aloaodrslengany.)
@PMInE] aNLIBBSIOS a0
@O aNLIBRSIOS afPEMo

COOUN® =

G.2103468B0D:
1. 603 0alSIOImd 6 G030 alimlo 4 HQSIO allMIGSINIENS. HGITD MIHMMIBI alOTNSITITNOTCD
a) @RO) GOFOTN@MOGIMIBS TVIWN® af(@?
b) 6QISIOT@®IIMIBS MVOW® oP(@?
Ans. GO alqmdeUd =6 + 4 =10
&0a] =6 OS] =4
&OFODIBOMIBS AVOUN® = 6/10
EAUSIOTOSOMIIBS CVOW® = 4/10

2. 803 62lgflod 5 &030M AFOMIo 5 HAISFOMAIOMIo AGQOATIT 6 G:03OMAZOTMZo 4 HAUSIOTNAIOTNZAZENT.
aROOBRREN0G3 eolglod MIHMNOEZ MIOOTMSIOHEMo.  GHOFOMMOWOIM &Sl RWg)3. RO
6.2l flod MOMNSIEOZAN@I6N MY®?

Ans. Moo ealg]: 5 &03a] 5 OQUS3a] 10 DO
®6NB00 Balq]: 6 OO 4 Qs3] 10 DO
600 62lgflad AIIATY S:03E10) MO EIFOMISS AVOUN® = 5/10
®6N300 ©.2lg{l@d AT ©:03010 MOV SISOMIBS AVOW®= 6/10

®6M300 Balgfl@d AT &:03010) SISOMIBE AVOW® M0 B2l fEMEIEMESVUD ISRV TIMOTD
&8 RWE600 @EN300 H2Igfl@d MIATY APSIEHIINOEIM MLID).

3. 803 Maxiwlod 3 213QIM aldmgo 7 alg] alfMINens.
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b) E6NMEo26O qVEIWITd MOMMS3OMOGRI0?
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Ans. qoeil 1: 3 213Qig] 7aly] GO 10
auell 2: 8 213Qlg] 7aly] ©RQOS 15
aveil 103 MIHaNOEZ Al aPSIOIMOTV.IFAUN al) GHIFOMISS TVOW® = 3/10
b) qveil 2@d @A 213QUAN Al GISOMISBS AVOWL® 8/15

¢) 2 verildileriwzo alm3dud 603 ueilflrIneslwonTd
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@O alMIHUd 25

OOI@ MHANIRZ (D) aPSFOIMOM@ @O 2130q00MISS TLOWN® = 11/25
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4.  BEICS8IS BOZ BENEE (ML alOWOM GRYAUUNEGISIANI.
Q03N Vo6 a) algBEMAUBNAOEOMISS MOOUND aPID?
b) GENEENEBRSZo MILUAISHIMISS TVOIWD PV
Ans. a) @ENBEHAVOEUYEUD 10,11,12,13.crcrcrrne 99 (90a@emo)
algBeMAIANEBRUB 16,25,36,49,64,81 (6 afdEINO)
algBEMAIBNAOBOMIBS TLOUN® = 6/90 = 1/15
b) GENRENEBRSZ0 MILUMOWAQI = 11, 22, 33, 44, 55, 66, 77, 88, 99
QLOW\® = 9/90 =1/10

5 103000 50 AUBOWISS aPEM@d Mo6UE(D B0GEIMMZo BOGRO GSLIONDZ &aHeMEERSIHRIPITH 603 Hals]
Wlellggene. en@ITd MFOMNIBI &SLIOOAVSIOEEMo. SO0 Galdd3aM @)

a) @RI MVOELYORIMIBS TVIWI® (@
b) 56 (NZEMIMMOBOMIBS VO EHOETNIH:
¢) 36 1ZENMIMAOGHOMISBES TVIWYD H6TNIE

Ans. 1,2, 3, 4 ..... 49, 50
a) 50 UHEWISS @RISAMVOELEUD : 2,3,5,7,11,1319,23,29,31.37,41,43,447(15 aEI0)
QUOWY® = 15/50 = 3/10
b) 50 AUBEWISS 5608 NFENIMEBBRUD: 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 (10aPEMo)
QO = 10/50 = 1/5
¢) 5006EWISS 3603 1FEMIMEBRUD : 3,6,9,12,15,18,21,24,27,30,33,36,39,42,45,48 (160(6IN0)
QLOW\® = 16/50 = 8/25
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b) 8QVoEL BRHG:OMISBS AVOWND EHOETIIE
®) 36 NFEMIMAOGHOMISS TVLIW®
(Worked out eg: PN: 70)

GRS Ud

1 803 6l 1, 2, 3, 4 aPATIEEBROM MVOEGEOSEIDIW 4 HSLIOMY &aHEMEBES30 NOHQOE OalSIVSIMD 1, 2,
3 AT MVELEESLITIW 3 &SLIOMY &aPEMEBRBZ0 DENE. EENEITD (FlMZo BOBRO SLIOM) APSIOTMIG)

a)  SISOQRAM (MVOEUOGERISIGUD aP(@?
b) OOTd GENSZo BQ VLGN GERISIGUD aP(@?
C) ®6N330 BQMVOELIOEIN VOUND aPpaD)?

d) ®6NB30 MBS MVOELWIGIAN GERISIBUD aP®?
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e) ®6N330 DESAVOELYWIOMIBS MVOUND BN
f) apeOBIRG BN BQ M6 AGQE DA MVoAWZo BIRYd:IAN GERISIUD aP(@®?
g2) aROOMBIRIZHAOEZ (Mo BQWZo MGQ (Mo6L SHESWZo BRYEIMIBS MVIWYD EEMEEOEEIE:.
h) ®eN=30 BEE MVOELYWOIOMISS MVIULD HIEMID:.
Ans. a) ®alsl 1:1,2,3 ®alsl 2:1,2,3
&I30Q13aM (Vo6UOESRISISUd : (1, 1), (1, 2), (1, 3)
(2,1),(2,2),(2,3)
(3,1),(3,2),(3,3)
(4,1), (4, 2),(4,3)
@6 4 X 3 =12 apgmo
b) 2 Do BQAVEELYWOG:IMAIWIES aPEINo = 2X 2 = 4
C) @6M330 BQVOELIOGOMISS MVOWN® = 4/12 =1/3
d) @230 ESAMVoEUOE3MM @RS = 2x1=2
€) @230 DRSMVOELOIMIBS TVOUN® = 2/12=1/6
f) ageom®Elage BMY BQAVELWIC ACQD HES MVoELWZ0 @RYE3MM GEROSISIOS aPeRo =281+282 =2+4=6
g) roowy® = 6/12
h) @ene3o Be® MoeLOE:3am E2ROSIG:Ud = (1, 1), (2, 2), (3, 3)
QLOW® = 3/12
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COO@ITD 1MIO@D 4 UOEWISS aPEINTITVOELEOSEIBIW GRET BSEIOMY EaPeMEBRUd EENMEIGIMIMgo
630600 &SLIOMNY Ba6Mo aPSIOTHICD

a) GROG MVOUINIW TVOEOGEROSI:UD aP(@?
b) @ENE30 BQAVOELKWOE:IAN GERISIGUD aP(@?
C) @6N330 BQUVOEWIBOMIBS MVIWNM HI6MIE
d) @6ME3o MO MVOELYWOIAN GRISIGUD aP(@?
e) ©6M330 HBFMVOELWIBIAN GEOSIGRUD aP(@®?
f) e 8QWIo AEQE MOS0 BIRYEIAN GERISIGUD aP(@?
g) OTIMISS TVLIWYD HOENIEh.
Ans. a) @RS TVOWNOW Vo6 GERISIEUd = 10x 5= 50
b) ®EN=Zo BQ MVOENWIBIIM GROSIHUd = 5x3=15
®alsl1:1,2, 3, 4, ... 10 6algl2:1,2,3,4,5
c) QUOW® = 15/50 = 3/10
d) @eNE30 MES MVCELYWO:IAN GRS = 5x2=10
e) qUOWY® =10/50 = 1/5

f) & 8QW3e MEQM MHESWZo BRI GROSIGUD =5x2+5x3=10+15=25
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(Oor GREEWIBS 5000 WA 290 BQLIVWMZo 2900 DESWOWMZo 0L 50 (15 + 10) = 25)
g) QoW® = 25/50 = 1/2

3. 10A £0Vlod 30 G380 20 HaltNdd3Sles3mgens. 10 B £0001@0 15 @ermdex3sle:sgo 25 6alend
©351e83m36NE. BB OMVIT (IIMZo @3 B3SOV HDMEEETTNSIEEEMO.

a) @330 HANMGISIBSOBOMISS VO aPADOEN?
b) ®©6NB30 BRYENMEISIB:BIBOMIBS AVOUN® aPADOET?
C) 803 BRYMIISIWZo BOZ OalNIG3SIWINOGHOMISE TVOWND aPUD?
d) 8006mMe3sSlewsilago GRYGIMISS MOOWND aPUD?
Ans. 10A 30 @gend 20 &alerd @O = 50
10B 15 @610 25 &>al6Nmd @O, = 40
@O, TLOWAOW GOS0 = 50x 40=2000
a) @6N330 EaleNVE»3S|:80:3(M @ZROSI:ud = 20x25=500
QVOWL® = 500/2000 = 1/4
b) @6Mz30 @RYENME:ISIHBOEIMM @EROSI::0d = 30x15=450
QOO = 450/2000 = 9/40
C) 6303 BRYMGISIWI0 6B3 HAIENIGISIWINOW] aPSIESINUIIM @ROSIG:ud =30x25+20%x 15

=750 + 300 = 1050

QLOWY® = 1050/2000 = 21/40

d) seoeMeysewssrilo 988 ER0SIe:ud

@6 BROSIUD -BEN330 AalENM:3SIEE03M GEROS|GUd

= 2000500 = 1500

QOOWL® = 1500/2000 = 15/20 = 3/4

e) 603 OaltMdSIeWwssaio 988 GRROSIG:Ud

= YOG GRISIHUD -BENBZ0 BIYEND GhSIEHBOEZAM GROS|GUD
= 2000450 = 1550

QOO = 1550/2000 = 31/40
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1 8036aSIOa 1, 2, 3, 4 aPABIEBEREM MVoAYGESLITIW 4 GSRIDTY G aHeMEBBs30 NOHQOEE HaISIVI@D 1, 2
a@aTSl MVOELUEUB aPPITIW 2 HSEIDMY G aHeMEBBRE30 D6NE. RENEITD MIlaNZo OGO GSEINHAVSIOTMOMD

a) LOWAOEIAN BIRYEE: MVOELYOGZROSIERUD aP(@?

b) @330 BY MVCEOIGRIMIBS MOIWID EI6MIE

C) @6N330 DA MVOELWOBOMISS TVIUND O,

d) 801 8QLAIWIo MGQ (MVo6L HERSWZo BRYGIMISS TVOIWYD aPAD)?
€) @6IMB30 BGE MVORNWIOMIBS MWD aP0)?

2. 803 &3SUICd 5000683WZENS, GRTIT 200peMRoalPIOTISIE). A6OQOB3 HISWIMD 40 MOEBRWZENE, 15 afEMo
alegomilSal, 63060 &33WI@Dd (FIaMgo BOCRO MOEBROWSITINOGD
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a) @EN330 alPOMMIGOMISS TMVIWND aP(@ ?
b) ®6ME30 alg|WOBOMIBS MWD aP(@ ?
C) BOEEMERBIRIZ al93OM@ISIMIBS TVIW® PO ?

d) 86rEMEREIRZo alg/WOS0MIBS TVOWI® aP(@® ?

(Refer Page No: 77 - 78 Workout)

@6MJ0 )M MAMIIE:)6030D
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* @600 O TLAQUOBLEBRUD EZaflE@lee3amg
*  2lOMZEOTIOM 213980130 aleg]8Qgo DUBREISIAM AU (IUIMEBBUD
* @600 YOl TLAQUOSHEBRUD OUBHGISIAM (AICIMEBBSINS alBlaNd®@o (AUBNOTIIG:OT OalcwIUils])

G.210B\68BUD

1 603 VNLIMIBOTIEM QIKEERHSL00 6803 FlQd 35l AURRMOBEIWELOUd aleg8Al 36 IM3RWIIQA
@R @R VAL IO BAFAUROTINAY (F1So aP@WOIWIEIANZ?

Ans. @By CVN2IOMZEOIOM 6303 QUUdo = X

Qlweo 8303 KflQd ©:351WOM R dflgo =x+1

al@a 80T 36 GRHWIMOTD (x+1)’=36
x+1=\36
x+1=6
x=6-1=5
X=35

@Ry MR IMEOTION BE3 AUt = 5Sm

2. 603 TLUDIMZEOMIN] QIKEEReHSL00 2 HIQR &30s] 62I03MOBEIWELOUd aleg]8al 49m’ @RU. GRR,
VA2 IOZEOHIOM 6303 QUL AP(@?

Ans. @RR} MVA.2IMIEOTIIHAY 6303 QUUIO X P G@FMIH:
(x-2) = 49
X -2=/49
x-2=17
x=7+2=9
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@Ry TV MR B@3 QWO = Im

3. 803 a3eomilen arle AUODMIN 6216l AlKEEMmESUd 20 ofl 8o &ISZMAIEN. BRGIN ldg |8
ar224m’

aPB D QIUEBREIOS (IS0 &06MIG ?
Ans: 2I0l@QIW0 = X GRYHYWOTD

aeiloaldo = x+20
alEeg]80] = 224 2. ofl. GRHYGIMOGD

x(x+20)=224

X+20x =224

QIBYO aROCTIVWOEOIEGMUOUD, X +20x+100=224+100
(x+10)=/324
x+10=18
x=18-10=8

®.2I0l@alteo = 8m, arlwalwe = 8 +20=28m

4. 213gsal 40 oflgogo alegsal 84 2lMIEAAIQOZe GRHW BB TLRIMIEOIINY QUWEBEBRSIES (8o
061N,

Ans. 23] =40m
(Tﬂ@0+0_ﬂ(0ﬂ=20 ZO-X
aflgo =x @RWO@d Qfloil =20 -x

aleg]8al =84 m’ GRWGEIMO®d X
x(20-x)=284

20x-x'=84

x*-20x=-84

X -20x+100=-84+100

(x-10Y°=16

x-10=/16

x-10=4

x=4+10=14

flso = 14m , ol = 20-14=6m

5 66() GRS3OMSIOI GN23 UZEMIMEBBSINS 1ZFEMMaNLIOTHIONY 3OS 9 HISIWOM 729 &S3o MVELEGD
a@Ql ?

Ans. 66} GRS3OMMSIO 2 1ZEMIMEBBEUD X, X + 6 BRHWOID MATISISSOID (Flamgo
X(x+6)+9=729
X +6x+9=729
(x+3)’=729

GRHSS KOTTAKKAL MATHS [P



x+3=/729
x+3=27
x=27-3=24
x+6=24+6=30
Vo6 UB = 24, 30

6. 603 (MoR)W3Io GRTICMIS3 2 &hSIVMZGo AT 1ZEMle|BaloUd 168 &Sl MVOELEUD PEIMIBEEWO
6 ?

Ans: 803 (o6l X GOV MGQ (VoG = X +2
X(x+2)=168
X'+2x =168
X+2x+1=168+1
(x+1)’=169
x+1=/169
x+1=+13
x+1=13@rRyomd x=13-1=12
x+1=-13 @po©d x=-13-1=-14
x=12 @@QOOd AGQMVoel =12+2=14
x=-14 ERWOES AGQYMVo6L =-14+2=-12

62103468300

1 2iQsal 60cm 9o alegisal 200cm’ oo GRW alogeoleng algaige aflalwgo &:06m3e:.
2. 6600 M3SA/WOW 2 NFENIMEBBSIOS NZEMManLlo 432 GRHWITD TVEUEUD aRQ?

3. 803 2M3e0e 62100 QUWETmEen0wd Sm aflge @:gs3malomy arlw AURODIM. alMIEOTIHM
aleg 8l 105 ol. ofl GO

a) @TIBlEe3M QllalEEBRUd DaleWOUlls] B3 RENEOoE TS ANIOE0 B3aild:@leegs:.

b) 2IMEOTIEAY QUUIEBRUD ©061MIE:.

GRHSS KOTTAKKAL NN 125!



(@le&oemalm]

(@O BRI EBRUD

1 GEO6MIBUD 45, 45°, 90 GRW aR® (@GS0EMOTOMWo QUUBEBBUD 1: 142 aPaN G@ROUIENINDOITIRIOEN).
2. GEOEMIBUD 30, 60, 90 @YW RO (©FE:06MOTIEOMWZo QUUBEBRUD 143 : 2 RN GROUIENIMLOIOIRIEN).
3. 603 (BICEMOTIORI BG06MIEUD GRMIMAI QIUIEEREINS @BoUBENIMNU (FURIWIEIN3.
4

GAOIBE06NV, YN0 P ATS| @BRYHUIWEBRUD
A

45°
o Wleeoemo ABCWI@md AB,AC
0 NOUIWIOS TFIBEBRUD aPaMO6N) ?
BLI 45 /\c
3 cm
P
30°
*  (@leo0emo PQReal PQ, PR
HNIWINS FISBEBRUD GEMESIONIO:.
Q1 60' R
3cm

* @069 OGN (BGICH6MOMINY alRqBAT &EMENIOIH:

105°
45° 30°

OMIElEsgaM TLABIR(TICHOEMOTINY alBg|SAT AP ?

4cm A

ali@olod AB=9cm, BC=15cm, 2 B=60"
a) AD w3es ail8o 06136

b) A ABCW36S alegSQl apao? o A0

D

803 OS(@FESeMOTIIEM 6303 MPMEHEMIO GRSOT X’ @ry@omd

. X600 apoildaimo Cosn = X6 uaflalaido
Sinx = &0gMo &0gmo
*  @O6Y OIGlENIANA @RMICWILAOW] ald@laleege:
Sin30" =.......... Cos30°=............. Sin45"=..............
Cos45’=........... Sin60’=.............. Cos60°=.............

GRHSS KOTTAKKAL VATHS I3



*  qVELS 45 AWlUIl GAEEH:06MIRIOWIE3MEeJ0Ud B3 aeOINY ilvailay 8 oflod afsmgens. apeslad
a)  0EOTINNY OWEEAID?

b) aV3EM™ 30 AU CATICE06MIRIWOTD 0D NEOWIEM Mleallal apaw dflemgensoe:go?

(3.2 Mo6M) D
Y @peso
5
4]
3]
2]
1
54321012345')(@13&%

-4/

-5

* 803 ®aIOUeal 803 miasgalem 6e3 GEROl MVoEUE:0d B:06NE MRallg lEeom MVOWIEZo. HEIOM aVal
O TVOEUEUD aPMIalOWIMZ. BAZ MEIOTIORI MNIMEIEOHOS CEINE SOOI UEWERZAN  aldaldo Alo
NIEBRSBIW QURGEOS (N2 ldOEHUEBRUD afdMIalOWIIN3.

°* o@Iod QflelEREMWIBE AW XB@RE:HO aPNIo GHIOMOMWIBS AUEHX Y @od:Ho aPMIo alOWIN3.
2Io6NIAIRGUD &3SINgS3aM enilazgnioem @ryworeniasy.

*  @PG&HUBRSIC QURIGOTMOS3o MZHSIGRINFZ0 DSBS (MoLEUD @RUIMVELE:SZ0, SOSEOTMIFZo MICLISINISS
LoD MBMAVoELESINOWIBlE6Z0.

* 503 MAIOUIeAl afe®I63 NIMEalemMWIo 6303 GEROWS MVoEEUB :E06MNE V3alleflecngang. GIWd @RIV
61 X QU321 (Moo BENEOAOETM (TVo6 Y (NZald: (Moo BGRWIBIE30

*  ERWOEMIMZANNG TVZal:V6EUD (0, 0) GREN.

I Sloodleal A,B,C,D oparfl enila33ee836)S (NgaldT0oa @08 &ensgailSlengs:.
4.
3.

2 A

II. XY @pesesnud aies] A (2,0), B (0,4),C(3,2),D (5,0) E (5,2), F(3,1) G (0,3) agpam] enilm33e60d Grswos
6)g|SIOTHIE:.

a) 036800 ®ldlenim mnila33eeslod X GRreUOTIRIR8s enila33eeud aBal?

GRHSS KOTTAKKAL MATHS [



b) Y @rexuoness enilaEgenud a@al ?
¢) ©omMIdlesnzmm milas3eeslcd X GRraEHUOTIMZ MOAMMEROW QURWIeA! enIlaB3EeeUd a@au?
d) Y @rerooilng roaoimeao® alewleal enila3zeecd agal ?

X @nevoileal enimgeensgns Y ugald:qoaldud 'O @oaidlenge. Y @Graxomieal eniageesies X
V3ald MVoaEUD 'O' GRWIEIE30

X @R&HUOTIMZ OATHEAIQ QUEWINA! NIME3ENSIOS Y (NZald: M0G0 MZEIN0WIEeego.

Y @R&UOTIMZauaameao® aledlieeal enilmgeensgns X ogald MUo6Ue:0d @gelaodiiEloego.
III 213016S 6&0S30MISEe3aM MIilM330068 Mo IEE3d:

a)(10), (01, (20), (03), (10), (02), (02), (05), (01, (20)

X @R&HUOIRIRss enila33660d Y @Gr&vU0mlnisss enfla3zenvd

111 (273)7 (475)7 (573)7 (472)7 (_173)7 (47_2), (430) (0,3): (_273)7 (4:_3)
X GREHUOBIMNZ MOAOTNHEDOW QleWleal enila3zesud

Y @r&uOalmg quaomeano® alewleal enilaBgescd

IV  213016S 6&:0S300@le630M 2lMIEOMIOR! QIUIEERUD GREHUBRUDEE MOADMMEAIE). G6NE MILIG6ERSI6Al
V32l (MVoELYEUD @ATIISIENS. MQ3 MIRIGSIORI (NVZaldr MVOELYEUD GEENSOINZE:.

D C (6, 8) S R (7,9)

A(3, ) s g 2,4 ©

(X,,Y), (X,,Y) aparlal X Goetoslnic0 GReLEI0) X @oE&HOIN rondmeni® alewilesal 2 enilasg
HOSOWOT) @BO MRS GRG0 |X,- X,| GReny.

(X,¥) (X, ¥,) a@0ll Y GResOTIHaic0 Goeees@d Y Goe&Orsla) romdmeni® Qeleaicwd 2 enil
(336680WOTY GPQI @EAIRRSS GRG0 |y,-Y,| @ReM.

@rRwWoeenla3zaldd oy (X,y) apan enia3zalcaleniss @ea:lo VX + y2 @WIGles3o.

(X, ¥,), (X, Y,) apaf] e6reg snflasgescd orlegss @peeiol (X,-X,) + (,-Y,) eooidlesgo.
1. (-4,7),(8,7) a1 enl1336600 LIRSS GRG:RI0 apAv)?

2. (5, 8) (5, -2) a@arsl MINME60D ®IRIISS GRELIOHANT?

3. ®OBY GOS3OIRIE6IMM 6306E0 @xR0S| cnilBzenslaigo GO MEIRIISS @RG:RI0 &HO6IMIE:.
a) (0,0) (3,6)

b) (0,0) (2,5)

4. 2130165WI8s MIM330600 MRS GRG:RI0 &O6MIE:

a) P(3,4) Q (9,12)

b) M(5,2) N(8,6)

GRHSS KOTTAKKAL MATHS IR



sR)0almwgo ilsenemlmalo

(X1, ¥1)s (X5, Y,) a@aTsl enfla336608 coglalongan Qewgns awienia3gaileag rvgale:avosly (&% %)

eg:(3,0), (-1,4) agpa1sl enil336603 ola{leegan QUE@IOS AWENI33 &06M3d:.
(3,0),(-1,4) agparl enlB3e60d cwosdlalleo@d 2IElEe3aN QIEWES AWENIT33 (%), (()3“—4)
=(1,2)

1 (3,1), (13, 9) a@aTil enila33e60d GoHlaleegam e ALOIVAIW QLCTOOTIEM G ((Bo ©6E3alilSlenge?

(X1, Y1), (X5, ¥,) a@aTsl enfla33ee0d cogdlalongan Aewges oidlal =Y,-y,
XX,

@IOY H&ISIOTIGEHIMM B306ED GER0S] MilM33ens830 GOHlQleezaM AUEWIOS 2IGIQT BEMEIEEZE:.
a) (2,4),(5,7)

b) (3,5),(5,9)

¢) (2,5),(4,8)

d) (1,0),(3,4)

e) (-1,2),(4,3)

f) (2,-5),(4,3)

OMISIURDUD

*  QOOTIINAI 6303 NIm3AlRIHSWISS HMOSIAUE @R MIIME3AIRIROSWISS AROAVOTIAY AloENRIE).
213QU6S H&OSFOISISS 21l(M6BBUD SR @RSAQNTD EMOSENZOEITD QUG EOOIH:.

& D

* 803 QOO GBI QUUOMOBINRI EeNS NIME3EeNS30 I EME MIMEIENSIRIIHSWISS HDISINIE
& U0 &351m3530M MIME3Q130 MZRIGSOW 2 IMIOBII0 2l(B5]W o IMIBBISDO6NT,

* 803 QUOOVINA R6NE MIMEIENSIRIIOSWISS BIPHEEBBUD GBI G06MZo 0D MIMEIEHSINRI HMISIAUG
&0 Bale3MM BHO6MZo @RMIal@HAI6T).

* 803 UOOOTIM algoeom eniazailcd Mlan QOMOTBIGAIE QUIEWENZIM HMISFAURGSIES (Fl8o MEA0
WlBlesgo.

*  QUOGCH(TBAIZo HMOSIAUREUD GolE3aM enilmEzaige CWILlglEndam QIE GYEEERUISHISWINAI G0Nl
CLRROSIWoe.

* 2.5cm @GoEngsSs QlOmo QR CA(MBOEDITd MIaMZo 6.5cm GRG&EE! QUUOTMETIN algooRss enilasgailcdas]
an’ QUOIOOITIGRIEE HDISIAURBUD UGWEEIE:.

* 3cm @REMSS QOO QUGS G(MBONTICD (lMmgo 7cm GRGERI 03 Nl(133 BPRSWISHQISIOTV @RI 75l
an’ QOOOTTIGRIEE HDISIAURBUD QUEWEEZE:.

GRHSS KOTTAKKAL MATHS I



A
af@oddleeal £ APB=70"
/ AOB, £ ACB, £ PAB (—>P
Z PBA a@avlQ! &:6ME60E636:. o
B

* QUOOOTIORl 603 EMOEMINAY NS GPRQEERSIRIIOSWISS HMOSIAURGUD EMOEMINOW]  DENSOHHIAN
G06N0 EOEMIOY GH(MBEBOEMIOY o ld3@To6).

Z APB=70" (mamlggens)
Z/ AOB=180"-70"
=1100
/ACB=110/2=55"

/ PAB=/ACB=55"
/PAB=/PBA=55"

20I(NE3al603UD

QO ild

*  aldBo QOOMROW MVMIaile:woem acmmimgalls

603 QUOMO0Ud0 QUS 06N QALOMIV®IallE: OEMBOEHZIMD. AUOMOUOMIN G- (R)= Mimgaile-wiens
aldlagaeo (A)
QIOMONOTIHAY 210alfISo = MMZalle:WIeNs aldBalgQsal

aloBOOIOAY @Gy@o =1

_ X
I'=360XR

* 803 QLOmIotRe MSHE AROAVMIailE: DENSOLHIIMZ.QUOMOCUOTINN GG 12¢m GH(BEH6IM 120°
@RBAIZo 21GIQIZWEAIZ0 &I,

* aloBOUIeN G@Eo 10 &IVMGIKInge 2IdlaRWe 25 HAVMFIIQOgNOW alEIVMZalle: Tldmlesnod Oal
COUIlENIMM QAUODICUBOTRINAY ECHABEH06T a(® ?

*  QUODMI®3llEWINS QORI IBESA, AOmOcROTIN aleg|8alemos mgalnowidlego.

QUBS®RIaIeg|8al = YA

= 108001603 GY@o

A— 21@8l13WGo

*  aloBOOIO @R 12 HAVAZIIQ0Z0 21ElaIRWGo 25 HAVZITIQ0Z0 BRW 63 ALDMMIMIalEWIeS QlE-OAl
alea|8QT aP(®?

QOO ll&W3ns Daldldmalaleg]sal
=T2 + Tk
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* aloBOUIeM Geeo 12cm 9o 2IGlaRWGo 25 BAVAZIFIN0Ze ERPW 663 AUDMTVMZaIEWIES Daldlmelald
o8Ql &06M3s

*  QUOOMI®Zailegns aloalmo

QOO ilE@gns alpal®o = 1/3X aldBaleg]8al X 9Woo
L ry?
=73 Y h

* 803 QUOMI™aleWes aldBOTIEM G 15 HAVMINIQ03o oW 40 VABIAfIgogmoeN). MHMgailewwy
6S Q)00 061N,

*  aloBalRQsAl 25Mem’ 9o QUB®AlalBe8al 165Tcm’ Do RV Bd3 AUCDIVONGWIOS Daldldalaleg|eal
aPao ?

* 803 UOIVOZlEWINs aldBaleg]sal 81T aleavnf 9o ©Weo 12cm Do GRHWOIGD AUPAIMo aPAD) ?

fMlaN3alB60RUD

6303 NIRWMI® Q0al0 NIaNAIBRIGIANE GRGICD PRl al36BBs8R3o DalcWOUlly]ldleanzm® Bco
2IEROEIEMUOLIEIT). @) 2IREBBSINS Y@ MPMALJOOT alZBEMAVoELWIN0BHEMo

OR0: X -3X+2

SOOI 2100 X GRHTIMOE I 1Ua0ZIBRHOT P(X) 606N qV3ailaflesdo.
P(x)=x"-3x+2

oR0: -1, x4, X’-7x+2, ... SDQIOWLRJ00 @O BENBI0 E® NIaN3a IBEBBSO6NT.

10=2x5 @GoOGIMmO®d 2, 5 aPaTBIUOW 10603 CRISEEBBUD oM al0WIANZ. @RMICaIIcRl P(x)=q(X) X 1(X)
@OWOM ((X), 1(X) a@ATIAUO® P(X) 6@ CRISE6BBUD aPaMalOWANg.

P(x)=(x-a) (x-b) c@M@I@ P(x) 603 @6ME00&\@ MIa03alBRR0e6MERlTd P(X)6 CaISEE6B38061T) 6(Moo
O3 6NIa03alBEBR8OW (X-a), (X-b) apavial

OR0: (x+1) (x+3) =x"+ 4x+3 aPMTIED (N30 BINICGLD] a0 IBEBRBOW x+1, X+3 a@lal @EN200
O\ NIANZaIBROW X +4x+3 6] ALISG:6BREOEEM AMYIRI086 0.

30 X - 3x+2=(x-1) (x-2)

P(x) =x’-3x+2 oM @6M200 &\l 6NIa03alBOTION ISE:68R806M X-1, X-2 a@arlal
P(x)=x"-3x+2 a@@@d P(1) &06m3es

P(1) ©06moad P(x) @ XY ald®@o 1apm Qflel £&:0S36636:.

P(1)=1-3x 14+2=1-3+2=0

@ROMIGaloeRl P(2)=2-3x2+2=4-6+2=0

O3 MO 26Q0E3 Bloilwilago ©06mMoo0

P(x)=x"-3x+2=(x-1) (x-2) @@ @IMo0d

P(1)=(1-1)(1-2)=0x-1=0

P(2)=(2-1)(2-2)=1x0=0

a@aTlEBREMWOWORZ saies P(1), P(2) snaiwges allel algerio @re.

x-1,X-2 a@arlal P(x)6@ caISe68R00 G @ged:06n306m P(1)=0, P(2)=0 «pam &ISIow.
18=7x2+4
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@D MIaMNZo 18T CAISEDR] 7aPAT) AMIVIRIOE600 oPANO@D 18-460AQ CLISEHA6N) 7
P(X) cpM 803 @61200 &\@l Nian3alBlo X-a afAN 603 BANIod{TI Nia0galB3igo O6MMNICIEn6S.
P(a)=0 @66ms»l@d X-a @M@ P(x) 613 caIS&n00lEleego.

a@PO@d P(a) # 0 a@®sl@d (P(a) @ges allel algelio @RR] a@&3l@d) X-a aPMN® P(X)6M cLIS&@06518). SO0
©o QVMAREBSIOd X-a CRISEROGIAN AOHQOEZ NlaNgalBo MDIHE) GEENBOMO0. GRMEIMOW P(x)@d ilary
P(a) ©302J0@d a©s).

P(x) 803 @6N300&{ @3 eNlan3alB0igo X-a BO3 BaNI0@ O 6NIa03dalBQA0WOTd
P(x) 6 cais&noem x-a op@slod P(a)=0 cridlengo.

P(a)#0 a@8»]@d P(X) 60 cLIS&:AL] X-a afpaNI6IT GRAMN0

@RGeJ0Ud P(x)-P(a) a@M 6Nla03alB01dile caisea0ildlogo x-a

(@R@OW® P(x) @ dilany P(a) @ges ailal $:30.9J3 &I1S3aM Mia03aiBOBOg cIS&n0Wl6leego X-a)

G.210B}6BBUY

1 P(x)=X’-5x+6 6 2RIS&@0G6MO X-2 apATY al@leUs0Slee3e:.
Ans. P(2)=2’-5x2+6=4-10+6=0
X-2 oM B0 GOl NIangalBo P(X)608 caIS&m06M).

2. P(x)=x’-5x+10 6 CRISEMOGEMO X-2 aPMal@lGuaWlee3d:. ISR aPEFITd X-2 CAISEMIGIAN 603
@6N300 B3] 6NIaNZalBo GHEENBOTMOGRI?

Ans. P(x)=x-5x+10
P(2)=2"-5x2+10
=4-10+10=4
X’-5x+1060) caiseng] x-2
x’-5x+10@3 aslamgo P(2)603 Qllei@ow 4 &:30.2j00d GIS3M 6laNZalBOBIO aISeR00@lee30 X-2
260003 Slosloilod
X*-5x+10@d alamgo aR@ (MVOo6L 309 JORIOEN) X-2 CAISGR0W 603 Nla0galBo AIEE63E:?
Ans. P(x) =x"-5x+10
P(2)=2"-5x2+10=4-10+10=4
x"-5x+10 @ a3lamgo 4 &30J0@D X-2 CRISHAOW BG3 MlaN3alBo LIElEeZo.
3. X-3x+5 oM EENE00EM] a0 BOTIEY CLISEA0EEMO X-4 aPATY alBleUr0Ulee3E:.

20ISE0QENMd X-3x+500 A a@@ (Vo6 &3020RI006NY X-4 CRISEAOW Mla0dalBo &ISIMME@ATY
&M OB,

Ans. P(a) =x’-3x+5

P(4)=4’-3x4+5=16-12+5=9

P(4)=0 @oaloom@lmoad x-4 P(x)6xm caisaaa).

a@MO®d P(x)-P(4)=x’-3x+5-9 = x"-3x-460) 22IS&:200@Ele6g0 x-4

@R@OV® X -3X-4 PN GENZ00 BB AIANZAIBODIEN *QISGR0VI@IE630 X-4

4. X+5x-7@0 Bl a@@ (V06U &30]0RI06NT X-1 CQISGROW fMla03alBo GISIM® ? X-1 CQISGHROW aRGIW
Nla0galBo &IOS aPPIMIS:.
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Ans. P(x)=x"+5x-7

P(1)=1"+5x1-7=1+5-7=-1&306H66N (NVo6L =1

P(x)-P(1) & cais&n00fldlengo 81

@OV X +5x-7--1 =x"+5x-7+1=x"+5x-6603 2IS&n0WEleego x-1

5. P(x)=x"+7x+1060) 22IS&D0EEMO X-5 oY al@leusodileangss. ceIS&aQIBmd X-5 CRISG:R0E30M BOQO®3
@6ENB00E\ @] 6NIa03alBo GEENSOTIE:.

6. (x-5)=x"-8x+15 @rRWOTd
(2) x-3,%-5 a@avlal x-8x+15 aPaD cMIa03aBOIED ... GR6NY.

(b) P(x) =x"-8x+15 a@s3omomd P(3), P(5) &06m3e:.
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